

奔赴郑州揽英才 助力发展更出彩

商城县组织参加第四届中国·河南招才引智创新发展大会



招聘现场 杨绪伟 摄

本报讯(刘书杰)10月23日-24日,第四届中国·河南招才引智创新发展大会主场活动——高端人才(项目)对接洽谈会在郑州国际会展中心举行,商城县精心组织企事业单位参加大会,开展人才对接洽谈活动,招引人才助力发展。

据了解,根据省市招才引智工作部署和商城县人才强县战略,经过各用人单位申报和逐级筛选,该县最终确定了开源环保(集团)有限公司、河南茗阳旅游开发有限公司、河南省豫南检测中心有限公司等6家企业参加现场招聘会,

共提供生物、化学、医学、药学、食品、环境等专业106个人才岗位,岗位月薪大都在5000元-12000元之间,现场共接收简历83人,初步达成意向28人。同时,该县农业农村局、医健集团等5家企事业单位也提供了相关专业技术岗位参会招聘。

“招才引智大会是一个很好的招聘平台。我们开源集团此次提供的主要是一些中高端技术岗位,目前已接收到35人的简历,有15人已经达成就业意向,这些人才的加入必将更好地促进我们企业发展。”参加

大会的开源环保(集团)有限公司人力资源总监张景辉高兴地告诉笔者。

自2018年河南省举办招才引智创新发展大会以来,商城县坚持把参加中国·河南招才引智创新发展大会作为推动全县经济社会高质量发展的重大契机,通过线上线下相结合的方式,广泛推介该县的区位优势、生态优势、资源优势和产业优势,不断提升该县招引人才的吸引力和美誉度,高标准完成各项目标任务,为践行“两个更好”殷殷嘱托强化人才支撑。

快讯速递

解难题办实事

商城县冯店乡积极开展“万人助万企”活动

本报讯(王秀红)近日,商城县冯店乡积极开展“万人助万企”活动,要求企业首席服务员深入企业全面走访,充分发挥作用,做实企业服务工作,切实为企业解难题、办实事。

提高政治站位,营造宣传氛围。该乡切实提高政治站位,不折不扣落实“万人助万企”各项工作要求,及时公开优化营商环境的各项政策、措施和工作动态,推送有效信息,多渠道、全方位营造良好的社会舆论氛围。深入企业了解企业生产经营过程中的难点、痛点、堵点,发挥职能和部门优势,为企业纾困解难,激发企业内生动力,增强企业发展活力。

全面摸底摸排,持续跟踪整改。该乡企业首席服务员主动下沉到包联企业,全面了解企业生产经营困难,全面排查安全隐患,对排查出的问题,建台账、拿措施,持续跟踪,明确整改时限,逐一对照销号,对共性问题及时梳理,部门协同解决,对个性复杂问题,按照“一企一策”思维,为企业指明解决方向,及时向上级有关部门反映,跟踪协调解决。

坚持问题导向,确保工作实效。该乡结合党史学习教育“我为群众办实事”活动的开展,坚持问题导向,严格落实“13710”工作制度,用真诚的服务、扎实的举措、严格的纪律,确保助企工作取得实效。

万人助万企 信阳在行动

“爱心”牌路灯照亮出行路

曹良刚

10月25日,笔者一进入商城县金刚台镇胡太村,村组道路两旁一盏盏太阳能路灯异常醒目。

据了解,这些路灯是该村成功人士熊之龙、熊之昌兄弟俩一个月前捐助10万余元安装的,共128盏。

“在我到村任村支书后,有一次熊之龙就问我,村里有啥困难,他愿意出点力,我就提了一下,现在道路都通了,就是缺少点太阳能路灯,谁知兄弟俩就捐了100多盏。”金刚台镇宣传委员、该村党支部书记洪钊介绍。

“以前晚上出门都是黑灯

瞎火的,现在装了路灯真好,每天晚上准时亮起,再也不用摸黑走路了……”说起装上路灯的好处,该村村民兰永悦深有感触地说。

“现在正是推动脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接的时候,作为村民中的一分子,能给村里办点实事儿、为乡村振兴做点贡献是应该的,我心里也很高兴。”熊之龙说道。

据了解,熊之龙、熊之昌兄弟俩一直在外发展,这两年,熊之龙夫妇因身体原因,回到了家乡,看到家乡与外面有很大差距,就总想着为家乡办点事、做点贡献。

“之前,熊之龙为家乡教育

发展和修路都做过贡献,这次路灯买回来后,又出资出力帮安装,夫妻俩本身身体不好,还愿意为村里做贡献,真的很让人感动。”该村村委会委员王龙河介绍。

“村里的路灯亮了,点亮的不仅是乡村的夜晚,也点亮了群众心里的‘灯’。”洪钊说,党史学习教育开展以来,在金刚台镇党委、政府的指导下,村党支部将安装路灯作为“我为群众办实事”的头等大事来抓,把党史学习教育成果转化为践行初心使命、增进民生福祉、推动地方发展的生动实践,达到了“学党史、悟思想、办实事、开新局”的目的。

打造平安乡镇

商城县李集乡持续做好“两率”提升工作

本报讯(李季)为进一步推进平安建设工作,提升全乡社会治安满意率、平安建设知晓率和群众对政法队伍的满意度,近日,商城县李集乡持续开展“两率”提升工作。

高度重视。李集乡每周召开一次综治工作例会,专题研究部署“两率”提升工作,主要领导听取各村走访、电话调查反馈、乡村昼夜巡防、矛盾纠纷排查化解等工作开展情况,并进行逐一安排。

强化宣传。9月中旬开始,该乡对各村人员电

话号码进行更新,并在全乡抽调8名工作人员对各村上报的电话号码进行新一轮的电话调查,对拨打的停机、空号等号码及时告知各村进行更新,对群众在电话里反映的问题进行收集汇总,及时处理,进行风险标注,定期进行回访。

加强巡防。李集乡综治办联合派出所每天开展昼夜巡防,坚持做到白天见警车、夜晚见警灯。要求各村组织巡逻人员每周至少开展两次巡逻,乡综治办统计汇总各村巡逻情况,每周进行通报。